
 
 

УКРАЇНА  

 

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ  

 

РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

04 вересня 2019 року №418/А-2019 

 

 

  

           Про виділення коштів відповідно до програми з виконання  

           підтримки діяльності і відкритості  роботи служби  

           у справах дітей Роздільнянської районної державної 

           адміністрації та фінансового забезпечення для  

           здійснення повноважень, делегованих 

           Роздільнянською районною радою у 2019 -2021 роках 

 

           Відповідно до пункту 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою забезпечення більш ефективного та продуктивного 

здійснення делегованих повноважень з питань соціального захисту дітей, переданих 

районною радою та функцій покладених державою: 

      1. Фінансовому управлінню Роздільнянської районної державної адміністрації 

виділити кошти з районного бюджету в сумі 26000,00 гривень передбачених у кошторисі 

служби у справах дітей Роздільнянської районної державної адміністрації на реалізацію 

районної програми з виконання підтримки діяльності і відкритості роботи служби у 

справах дітей Роздільнянської районної державної адміністрації та фінансового 

забезпечення для здійснення  повноважень, делегованих Роздільнянською районною 

радою у 2019-2021 роках, та перерахувати вказану суму службі у справах дітей 

Роздільнянської районної державної адміністрації згідно з кошторисом (додається). 

2. Службі у справах дітей  доповісти голові Роздільнянської районної державної 

адміністрації про цільове використання коштів до 27.09.2019 року. 

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови районної 

державної адміністрації.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Голова районної державної адміністрації                                   Н.В. Бараненко                                                                      

 

 

 



 

 

 

 

                                                                                                    

                                                 Додаток  

                                                 до розпорядження  голови 

                                                 районної державної  адміністрації 

                                                             від 04.09.2019 року   № 418/А-2019 

 

 

 

                                                                                                 

 

КОШТОРИС 

 

               Витрат до районної програми з виконання   підтримки діяльності і відкритості  

роботи служби  у справах дітей Роздільнянської районної державної адміністрації та 

фінансового забезпечення для   здійснення повноважень, делегованих Роздільнянською 

районною радою у 2019 -2021 роках. 

 

                                               

№ п/п Назва заходу Кількість заходів Сума 

коштів,грн. 

 

1 

 

2 

 

     3 

 

Придбання  офісного устаткування та 

приладдя різне.  

Послуги телефонного зв’язку та передачі 

даних. 

Ремонт та технічне обслуговування 

комп’ютерних периферійних  пристроїв. 
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1 

 

1 

 

 

18000,00 

 

4000,00 

 

4000,00 

Всього  3 26000,00 

 

 

 

 

 

Начальник служби у справах дітей                                                          Н.С.  Шличок 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


